Probabilités Loi binomiale TI-82 Stats.fr

Un éléve répond au hasard aux 10 questions d’un QCM. Pour chaque question quatre réponses sont

proposées dont une seule est exacte. On note N le nombre de réponses exactes.

7 1°) Déterminer ’arrondi & 10~ prés de la probabilité pour que ’¢éléve obtienne exactement 5 bonnes 7
réponses ?

2°) Déterminer 1’arrondi & 10~ prés de la probabilité de 1’événement « N < 4 » ?
3°) Représenter graphiquement cette loi binomiale.

Probabilité de ’événement « N=5 »

10 répétitions indépendantes de la méme épreuve de Bernoulli avec une probabilité
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de succeés 0.25. N suit la loi binomiale de parametres n = 10 et p = 0,25. Ede ¢ i
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Il s’agit de calculer la probabilité de I'événement « N =5 »

Instruction (touches )

Sélectionner a I'aide des curseurs Upgiglo]ilelslq et . bér:;u:-mFdP'i 18.8.23
Renseigner : (nombre d’essais, probabilité de succes, valeur désirée pour la proba) - BIBIFIZA04
séquence : [10][] L1[510] puis
Probabilité de 'événement « N<4 »
) — binomFREFC1IB. 8.2
Instruction (touches var) -

Sélectionner a l'aide des curseurs FASUCINIRRET Y et

lentrer]

Renseigner : (nombre d’essais, probabilité de succes,
valeur désirée pour la proba)

séquence : [10][,][0,25][.][4] )] puis

Représentation de cette loi binomiale

Instruction (touches ) L
SélectionneriH /1 48

Remplir la colonne L1 par les entiers 0 a 10
Dans le titre de la colonne L2,

. — Lz =MinomEdr 1, | [ew=. 0563155147,
Instruction (touches ) HHEREEE

Sélectionner a 'aide des curseurs [(digfelnlgelelq ct
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) bre d babilité d L 2=EFaL1Ph2'L'EFF (st .':%LE ==
. y . TV by a o _15 E : 1
Renseigner : (nombre d’essais, probabilité : e succes, L) St G aph3.fe -istesib
seauence : [10] ] [025] ] [23de] 1] puis e O B

Instruction (touches )

sélectionner ML Entrer] . EEE%I—H -
Recopier les paramétres ci-contre EE?EQ%%’ N

Puis touche et recopier les parameétres ci-contre 33?23;? ]
Afficher la représentation graphique avec la touche W\ Hrés=1 "
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